
 عملیات زود هنگام جناحی
  

 
  

آیا سفید می تواند در جناح وزیر : سوال
    فعالانه بازي کند؟

16 a4    … 
 در a2-a4معمولاً دیده ایم که پیشروي 

وضعیتهاي گوناگون حاصله از بازي اسپانیایی 
اما همه چیز بستگی به . سودمند بوده است

خصوصیات وضعیتی دارد که این پیشروي در 
 -بولسلافسکیدر بازي . ی پذیردآن انجام م

، فعالیت ) 1946گرونینگن،  (اسمیسلوف
            سفید در جناح با توجه به پاسخ سیاه،

              محکم ترqe2 16.  زود هنگام است
 16می رسد و البته گزینه هاي    به نظر 

bg5 16 یا ne3 نیز براي سفید   
 .موجودند

16 …          c4! 
17 a5          cxb3 
18 axb6       …  

  
  
  
  
  
  

  
  

 
 

18 …         qxc3 
انتخاب حرکت در هر موقعیتی بستگی به 
سبک شخصی بازیکن یا تمایل فردي وي 

 ساله و قهرمان بعدي 25اسمیسلوف . دارد
جهان حرکتی را بر می گزیند تا حمله اي 
دوگانه را به کار گیرد، هر چند که 

 سال 25البته .  شودپیچیدگیهاي زیادي را باعث
بعد اسمیسلوف در تفسیر این بازي، ادامه اي 
      همراه با رسیدن به بازي آرام تر را پس از
18 … bxc2! 19 bxc7 cxd1=q 20 
rxd1 rfc8 21 nxe5 rxc7 22 

bf4 rb7توصیه می کند  . 

19 bxb3!      …  
این بهترین راه برون رفت از مخمصه براي 

ربانی کردن تفاوت، به سفید با ق. سفید است
بهره بردن از وضعیت ضعیف وزیر سیاه امید 

 .می بندد

19 …         qxa1  
20 qd2     ba3!  

  
  
  
  

 



 

 
  

 دفاع و از شاخه bb2 21سیاه از تهدید 
 ، b4 … 20مخاطره آمیز شروع شده با 

 bb2 21زیرا در ادامه . دوري می کند

qa5 22 nxe5 حمله سفید بسیار ، 
                     :نیرومند خواهد بود، براي مثال
22 … bb5 23 nxf7 rxf7 24 e5 

   .nc6 qc5 24 rc1 23، یا 
21 b7      …                                     

سفید با این حرکت ، زمینه یک مانور هجومی 
با وزیرش را فراهم می کند که البته در عمل 

 نیز !ba2 be6 21ادامه .  می شودمردود
 .مسائل سفید را حل نمی کرد

21 …         rab8 
22 ba2     be6 
23 bxe6    fxe6 
24 qa5     bb2! 

  

 

 
          همکاري تمام عیار سوارهاي سیاه آن 

             رون قلمرو حریف، کاملاً هم در د
 . استچشم نواز

25 qc7      bxc1 
26 rxc1     …  

  ng5 26از بخت بد سفید، یورش اسب با 
       qd4 … 26: ناکارآمد خواهد بود

27 nxe6 (27 rxc1 qa7)        
27 … qd7!.                                  

 
 

26 …      rxb7!  
حمله سفید با از دست رفتن پیاده . تیر خلاص

سیاه برتري قابل . رونده متلاشی می شود
ظر کمیت دارد و بنابراین انجام ملاحظه اي از ن

تعویضهاي ساده کننده نبرد، کاملاً مطابق میلش 
 .خواهد بود

27 qc6 rb6 28 qc7 qa3     
29 qxb6 qxc1 30 qxa6 nxe4 
31 qxb5  nxf2  32 nxe5 qg5 
33 kh2 qf4+ 34 kg1 nxh3+ 
0-1                                                  

 


